

『法華經の世界』 正誤表

次のとおり、誤りがありました。訂正しお詫び申し上げます。

P. 27 表 「添品妙法蓮華經」

誤		正	
品	品名	品	品名
：	：	：	：
24	陀羅尼品	21	陀羅尼品
21	囑累品	27	囑累品
：	：	：	：
25	觀世音菩薩普門品	24	觀世音菩薩普門品
26	妙莊嚴王本事品	25	妙莊嚴王本事品
27	普賢菩薩勸發品	26	普賢菩薩勸發品